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Отборочный 
тур



• В игре принимает участие первый правильно ответивший на вопрос 
отборочного тура.

• На экране монитора будут появляются вопросы. 
• Каждый вопрос имеет четыре варианта ответа, только один из которых 

правильный.

•  Пятый и десятый вопросы являются несгораемыми уровнями. Ответы 
приравниваются к  «3» и «4» соответственно.

•  Игрок имеет право остановить игру и получить  заработанную оценку  в 
любое время и на любом этапе игры.    

 

• На обдумывание ответа игроку даётся 1 минута, после чего, если не 
последовало ответа на вопрос или игрок сам не остановил игру, игра 
завершается. 

• Для выбора ответа игроку необходимо нажать на  один из ответов, 
используя знак                .  Нажимайте в шестиугольнике там, где стрелка 
преобразуется в знак              .

• Вопросы постепенно усложняются, соответственно растет и  уровень 
оценки знаний – от «3» до «5».

• Игрок может воспользоваться подсказками: 50:50 – компьютер уберет два 
неверных варианта;            - помощь зала;                   - звонок другу.   

• Для этого необходимо нажать на подсказку.    

Правила игры

Вернуться назад



Отборочный тур

Ввел термин «клетка»:

A: В. Вирхов C: Р. Гук

B: Т. Шванн D:М.
Шлейден
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B: 

Для Вас начинается 
игра 

«Кто хочет стать 
миллионером»



Компонентом животной 
клетки не является:                        

A: 
Митохондрия C: Лизосома

B: ЭПС D: Лекопласт

50:50

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, …., но зал 
может ошибаться

Я думаю, лейкопласт, 
но могу ошибаться

У Вас 100 очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:

0 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Количество ядрышек в ядре 
связано с потребностью  
клетки в:

A: Жирах C: Углеводах 

B: Белках
D: 
Нуклеиновых 
кислотах

50:50

Выйти 
из 

игры

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 00012
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Зал считает, ….., но 
зал может ошибаться.

Я думаю, белки, но 
могу ошибаться.

Игра закончена.
Вы набрали:

0 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!

У Вас 200 очков.
Вы можете 

продолжить игру!



В клетках желез внутренней 
и внешней секреции 
особенно хорошо развиты:

A: 
Митохондрии

C: Аппарат 
Гольджи

B: Рибосомы D: Лизосомы

50:50

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, ……, но 
зал может ошибаться
Я думаю, рибосомы, 
но могу ошибатьсяУ Вас 300 очков.

Вы можете 
продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:

0 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Животные пустынь 
восполняют потребность 
организма в воде путем 
окисления:

A: Белков
C: 
Нуклеиновых 
кислот 

B: Углеводов D:  Жиров

50:50

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры

12

6

9 3

1
2

4
57

8

10
11

Зал считает, ……, но 
зал может ошибаться

Я думаю, жиров, но 
могу ошибаться

У Вас 500 очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:

0 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Почему зрелый арбуз 
трескается, а яблоки при 
хранении становятся 
рыхлыми:

A: 
Разрушаются 
клетки 

C: Разрушаются 
вакуоли с соком

B: 
Разрушается 
межклеточное 
вещество

D:Разрушаются 
запасные пита-
тельные 
вещества 

50:50

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, ……., но 
зал может ошибаться

Я думаю, вариант С, но 
могу ошибатьсяИгра закончена.

Вы набрали:
0 очков.

ВАША ИГРА 
ЗАКОНЧЕНА!

У Вас 1 000 
очков.

Вы можете 
продолжить игру!



Какие структуры клетки 
являются 
полуавтономными?

A: Рибосомы и 
ЭПС

C: Лизосомы и 
ЭПС

B: 
Митохондрии и 
хлоропласты

D: Клеточный 
центр и АГ

50:50

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, ………, но 
зал может ошибаться
Я думаю, вариант В, 
но могу ошибатьсяУ Вас 2 000 

очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
1 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Примером белковых 
включений в клетках у 
челове- ка является:

A: Кератин C: Актин

B: Гемоглобин D: Коллаген

50:50

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, ………, но 
зал может ошибаться
Я думаю, вариант С, но 

могу ошибаться
У Вас 4 000 

очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
1 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Транскрипция происходит в:

A: Лизосомах C: Ядре

B: ЭПС D: Цитоплазме

50:50

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, …….., но 
зал может ошибаться
Я думаю, в ядре, но 

могу ошибатьсяУ Вас 8 000 
очков.

Вы можете 
продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
1 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



  Информация  о первичной 
структуре белка закодирована 
в:

A: иРНК C: Рибосомах

B: рРНК D: Самих 
белках

50:50

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, ………, но 
зал может ошибаться
Я думаю, вариант А, но 

могу ошибаться
У Вас 16 000 

очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
1 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Калиево-натриевый насос 
является примером:

A: Диффузии
C: 
Облегченной 
диффузии

B: Пассивного 
транспорта

D:  Активного 
тарнспорта

50:50

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает…….., но 
может ошибаться

Я думаю, вариант Д, 
но могу ошибатьсяУ Вас 32 000 

очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
1 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Для какой фазы 
митотического деления 
характерен набор хромосом 
4n4c?

A: Метафаза C: Анафаза 

B: Профаза D: Телофаза

50:50

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, ………., но 
зал может ошибаться
Я думаю, вариант С, 
но могу ошибатьсяУ Вас 64 000 

очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
32 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Какие клетки в организме 
человека теряют ядра, но 
выполняют свои функции:

A: Нервные C: Лейкоциты

B: Эритроциты D: Клетки 
эпидермиса

50:50

 
 
    
    
    
    
    
    
    
    

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000
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Выйти 
из 

игры
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Зал считает, D: 
Мексика, но зал может 

ошибаться
Я думаю, вариант В, 
но могу ошибатьсяУ Вас 125 000 

очков.
Вы можете 

продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
32 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Какой антикодон тРНК  
соответствует  триплету ТГА в 
молекуле ДНК?

A: АЦУ C: УГА

B: ЦУГ D: АГА

50:50

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, …….., но 
зал может ошибаться

Я думаю, вариант А, но 
могу ошибаться

У Вас 250 000 
очков.

Вы можете 
продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
32 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



В процессе синтеза белка 
иРНК переносят  
информацию из: 

A: Цитоплазмы 
в ядро

C: Ядра к 
митохондриям

B: Ядра к 
рибосомам

D: Одной 
клетки в 
другую

50:50

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Зал считает, …….., но 
зал может ошибаться
Я думаю, А, но могу 

ошибатьсяУ Вас 500 000 
очков.

Вы можете 
продолжить игру!

Игра закончена.
Вы набрали:
32 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Если в молекуле ДНК доля  
нуклеотидов с Ц составляет 
16%, то какова доля 
нуклеотидов с А и Т?

A: 16% C: 68%

B: 32% D: 34%

50:50

1               100 
2               200
3               300
4               500
5            1 000
6            2 000
7            4 000
 8            8 000
9         16 000
10       32 000
11       64 000
12     125 000
13     250 000
14     500 000
15  1 000 000

Выйти 
из 

игры
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Поздравляем!
Вы стали 

отличником!

Зал считает, …….., но 
зал может ошибаться
Я думаю, 68%, но могу 

ошибаться
Игра закончена.

Вы набрали:
32 000 очков.
ВАША ИГРА 

ЗАКОНЧЕНА!



Спасибо за игру!


